



## **В Смоленске мужчина признан виновным в совершении особо тяжкого преступления в отношении своего малолетнего ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности причинение смерти потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 8 марта прошлого года подсудимый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился по месту своего жительства в квартире одного из домов города Вязьмы совместно со своим 4-месячным сыном. При этом мать ребенка дома отсутствовала.

Когда ребенок проснулся и начал плакать, подсудимый не смог его успокоить. После чего мужчина приподнял сына и с высоты собственного роста с достаточной силой не менее двух раз бросил мальчика от себя в сторону дивана, в результате чего малолетний ударился головой и туловищем о выступающие твердые деревянные части дивана и стоящую рядом деревянную детскую кроватку.

После совершения указанных выше действий подсудимый осознавая, что ребенок ударился жизненно – важными органами о твердые тупые поверхности, не предпринял никаких мер, направленных на оказание необходимой медицинской помощи, положил сына в детскую коляску, а сам лег спать. Утром, когда мать мальчика вернулась домой, она обнаружила, что ребенок не подает признаков жизни.

В результате действий злоумышленника малолетнему мальчику были причинены телесные повреждения в виде переломов костей свода черепа справа, кровоизлияния под твердую и мягкие оболочки головного мозга, которые по признаку опасности для жизни, квалифицируются как повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью человека и находятся в прямой причинной связи с наступлением смерти.

Вину в совершении преступления мужчина признал частично.

Сегодня приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лишения свободы с



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

06 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1589543>